

Муниципальное общеобразовательное  
учреждение «Средняя школа № 20»  
Московского района города Казани

## «Наши ветераны»

8 «Б» класс  
Школы №20  
Классный руководитель:  
Гатиятуллина Г.К.



В 2010 году Россия отмечает 65-летие великой Победы над фашистской Германией.

В этом славном дне слились воедино и выстраданная человеческая радость, и душевная боль о невозполнимых утратах. Немеркнущий подвиг, совершенный нашим народом, есть и будет ярким символом нестигаемой воли, высокого патриотизма и духовного величия.

Ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с каждым годом становится все меньше и меньше.

Один из таких ветеранов живет в городе Казани по улице Ибрагимова. Овчинников Иван Дмитриевич родился в 1926 году, в селе Яубовки Горьковской области Бутурлинского района.

Ивана Дмитриевича на войну забрали в 1943 году. Их полк стоял на обороне водяных сооружений: Канал Волга-Москва длиной 180 км. В каждой батарее было 4 орудия. Они дежурили по 4 часа и зимой, и летом. По сигналу тревога выскакивали, стреляли в самолеты немцев, чтобы они не долетели до Москвы. Иван Дмитриевич рассказал нам один случай. В 1943 году он с другими бойцами дежурили.

Они увидели, что летит самолет в Москву. И они его сбили. Приехал, командир дивизии – Кикиадзе и объявил им благодарность.

После окончания войны Ивана Дмитриевича, как и других бывших бойцов, и немцев пленников направили на восстановление Москвы. Иван Дмитриевич после войны служил ещё 7 лет.

В 1946 году Иван Дмитриевич участвовал на параде 29й годовщины Октябрьской революции.

В 1950 году демобилизовался и поехал в Донбасс, восстанавливать шахты. Там отработал 17 лет.

После выхода на пенсию приехал в Казань. И до сих пор живет в этом городе с женой Юлей Федоровой. Она председатель совета ветеранов. Поет в хоре «Калина».

Рассказ Ивана Дмитриевича и его жены, нам, ученикам 8Б класса школы №20 и классного руководителя Гузель Камиловны, оказался очень интересным. Мы поблагодарили их, и поздравили с великим праздником.